



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 29/2022

Hag, 18/08/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Današnji brifing odnosi se na odvijanje sudskih postupaka u periodu od neposredno pre početka sudske pauze krajem jula do danas.

U predmetu protiv Saljiha Mustafe odbrana i tužilaštvo dostavili su završne podneske 21. i 22. jula. Održavanje završnih reči u ovom predmetu zakazano je za period od 13. do 15. septembra.

U predmetu protiv Hašima Tačija i saoptuženih, sudija za prethodni postupak doneo je 22. jula odluku kojom je delimično odobrio Tačijev prigovor na najnoviju verziju optužnice.

U toj odluci sudija je naložio specijalizovanom tužiocu da u određene stavove optužnice doda imena direktnih izvršilaca i žrtava i nazive relevantnih lokacija, te da tu dodatno izmenjenu optužnicu podnese do 30. septembra. Ova odluka sudije dostupna je na vebsajtu suda.

U istom predmetu, sudija za prethodni postupak je 26. jula doneo odluku o produženju pritvora Kadrija Veseljija, dok je Apelacioni sud 29. jula i 2. avgusta odbio žalbe Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija na odluke o pritvoru.

Dana 15. avgusta, panel Vrhovnog suda, u sastavu sudija Ekaterina Trendafilova (predsedavajući sudija), Kristin van den Vajngart i Mihael Bolander, odbio je zahtev g. Veseljija za zaštitu zakonitosti, koji se odnosi na odluku panela Apelacionog suda od 31. marta kojom je potvrđena odluka sudije za prethodni postupak o produženju pritvora g. Veseljija.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 29/2022

Hag, 18/08/2022

U predmetu protiv Pjetera Šalje, sudija za prethodni postupak Nikola Giju doneo je 11. avgusta 2022. drugu odluku o učešću žrtava, kojom je još jednoj žrtvi odobrio prijavu za učešće u postupku. Tako sada u ovom predmetu dve žrtve imaju status učesnika u postupku, a zastupa ih isti zastupnik žrtava.

U ovom predmetu, tužilaštvo je 29. jula podnelo izmenjeni spisak svedoka i spisak dokaznih predmeta.

Što se tiče predmeta protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, obojica optuženih su u junu najavili da će uložiti žalbu na presudu, a kao rok za podnošenje pismenih žalbi određen je 19. avgust.

Javna redigovana verzija presude u predmetu *Gucati i Haradinaj* sada je dostupna i na albanskom jeziku. Presuda i najnovije informacije o ovom predmetu mogu se naći na veb sajtu Specijalizovanih veća, na stranici posvećenoj sudskim predmetima.

**Pitanja novinara,
nije bilo pitanja**

